

伊拉克首都爆发冲突致12人死亡

新华社消息 8月29日,伊拉克一名内政部官员说,当天在伊首都巴格达“绿区”举行的抗议活动中出现流血冲突,造成至少12人死亡、数十人受伤。

这名不愿透露姓名的官员对新华社记者说,遇难者中既有抗议者,也有安全部队人员。他说,当天安全部队在“绿区”使用催泪弹驱散抗议者时,发生来自“不明枪手”的零星枪击。

伊拉克总理媒体办公室发表

113.4厘米!英国一男子种出世界最长黄瓜

新华社消息 英国汉普郡南安普敦一名男子种出一根长113.4厘米的黄瓜。日前经吉尼斯世界纪录工作人员认证,这根黄瓜成为世界最长黄瓜。

男子名为塞巴斯蒂安·苏斯基,出生在波兰,现居南安普敦,爱好园艺。据吉尼斯世界纪录网站24日报道,黄瓜种在大棚里,由塞巴斯蒂安和妻子雷娜塔共同照料,其长度由英国全国蔬菜协会的评委于本月20日测得,比先前纪录多6.4厘米。塞巴斯蒂安在雷娜塔帮助下,7年前开始挑战种植“大号”蔬菜瓜果,曾拿到过多个英国家内纪录,但从没想过有朝一日挑战吉尼斯世界纪录。他说:“种植超长黄瓜是个有风险的事儿……黄瓜可能长着长着就腐烂了。”

因采摘时间掌握得恰到好处,塞巴斯蒂安估计黄瓜还能保存10~12天。

种植过程中,塞巴斯蒂安因病住院一周,多亏妻子帮忙照料黄瓜,才最终收获这一世界纪录。
(乔 颖)

福彩初秋赠大礼好运和您喜相逢

初秋迎好运,大奖喜相逢。为感谢广大彩民朋友对福彩事业的支持,中国福利彩票发行管理中心特推出“喜相逢”系列即开型彩票游戏主题活动,为彩民朋友们送上初秋大礼。8月27日,“喜相逢”主题线上有奖刮刮乐活动已精彩开启,快来解锁活动详情!



一、活动时间
2022年8月27日至2022年9月11日。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



“刮刮乐喜相逢”邀您共同参与,牵手福彩、与善同行,让公益与美好相遇,让爱心与幸运相逢。



声明说,总理卡迪米已下令调查这起事件,找出肇事者并依法追究责任。

伊拉克联合行动指挥部29日发表声明宣布,全国所有省份当天晚7时开始实施宵禁,直至另行通知。巴格达已于当天下午3时30分开始宵禁,禁止车辆和公民外出。

当天早些时候,伊拉克什叶派宗教领袖萨德尔在社交媒体发文说,“我决定不干涉政治事务,宣布退休”,他领导的“萨德尔运动”相

关机构也将关闭。此前,萨德尔一直呼吁解散国民议会,重新选举,以打破长达数月的组阁僵局。

在萨德尔发表最新表态后,已持续一个月的抗议活动陡然升级。萨德尔的大批支持者在巴格达“绿区”推倒路障,强闯包括共和国宫在内的政府大楼。随后,总理卡迪米发表声明,呼吁示威者保持克制,立即撤出“绿区”,并遵守安全部队指示。

去年10月,伊拉克举行新一届

国民议会选举,在总共329个议席中,“萨德尔运动”获得73个议席,成为议会最大党派。今年6月12日,由于未能如愿组建多数派政府,“萨德尔运动”议员集体辞职。此后,萨德尔在什叶派阵营中的对手所主导的政治团体成为议会最大党派,该党派有意推选的新总理人选遭到萨德尔反对。从7月底开始,萨德尔的支持者在多个省份开展展示威活动,抗议新总理候选人提名。
(凡帅帅 董亚雷)

能源涨价 英国逾两成成年人打算今冬不开暖气

新华社消息 英国一项调查显示,由于能源价格飙升,超过两成成年人打算今年整个冬季不开暖气。

英国《镜报》29日报道,英国萨万塔-康雷斯调查公司调查2000名英国成年人,结果显示,69%调查对象打算今冬少开暖气;23%调查对象表示将不开暖气,在育有18岁以下子女的家长中,这一比例升至27%。另外,11%调查对象会因能源价格上涨而贷款,这一比例在育有18岁以下子女的家长中为17%。

调查还显示,由于能源方面开支增加,23%英国成年人很可能会增加信用卡消费,这一比例在有学龄儿童的家长中达到33%。

英国在野党自由民主党议员、发言人之一克里斯蒂娜·贾丁说:“家长们不得不在取暖和喂养孩子之间做出选择,这是一个全国性丑闻。事情不应该这样。”依照贾丁说法,英国正处于“一个世纪以来最严重的生活成本危机边缘”。

《镜报》数据显示,随着能源价格上涨,到10月,英国家庭账单将达到“令人瞠目的”水平,户均一年的能源账单将超过3500英镑(约合2.8万元人民币)。
(乔 颖)

日本梅毒感染人数激增

新华社消息 日本国立感染症研究所数据显示,截至8月14日,日本今年已报告7241例梅毒病例,增幅创1999年开始采用现行统计方法以来新高。

日本时事通讯社28日援引该研究机构数据报道,这一数字接近日本去年全年报告的7983例。有专家担心今年全年数字将突破1万例。

从地区来看,今年的确诊病例中,近三成出现在东京,占比最高;其次是大阪府和爱知县,分别占比约13%和6%。从性别上看,1~6月报告的感染病例中,男性占67%;另外,75%的女性患者年龄在二三十岁之间。

日本性感染症学会数据显示,1949年日本报告了近18万例梅毒病例。后来,随着抗生素的广泛使用,梅毒病例显著减少,上世纪90年代年均病例数在500例左右。但2011年以来,确诊病例连续多年增加。

目前尚不清楚日本梅毒病例激增的确切原因。日本性感染症学会呼吁人们通过使用避孕套来预防感染,建议怀疑出现梅毒感染症状者前往医疗机构就诊。

梅毒是由梅毒螺旋体引起的传染病,主要经由性行为传播。
(王鑫方)

◎国际速读

●由哥伦比亚总统佩特罗任命的驻委内瑞拉大使贝内德蒂29日在委首都加拉加斯向委总统马杜罗递交国书,这标志着两国断交3年后重新恢复外交关系。分析人士指出,委内瑞拉与哥伦比亚复交表明美国多年来试图干涉和分裂拉美的计划受挫,其霸权正不断走向衰落。

●国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西29日宣布,派往乌克兰扎波罗热核电站的专家团将于本周晚些时候抵达。乌克兰方面表示,考虑到扎波罗热核电站周边正在发生激烈冲突,此次专家团访问将是国际原子能机构历史上最艰难的一次。